
Dorin Florea: ”Este inacceptabil ca deciziile care vizează 
cetățenii și sănătatea populației să fie luate din sediile de partid” 

În conformitate cu prevederile O.U.G. nr.21/2004, privind 
Sistemul Național de Management al Situațiilor de Urgență, cu 
modificările și completările ulterioare, s-a convocat Comitetul local 
pentru Situații de Urgență al municipiului Tîrgu Mureș. Ședința a avut 
loc la sediul Primăriei municipiului Tîrgu Mureș, în cursul zilei de joi, 
20 august 2015, având pe ordinea de zi două puncte: 1. Analiza situației 
privind activitatea SC Azomureș SA (se solicită tuturor instituțiilor cu 
atribuții în domeniul monitorizării factorilor de mediu prezentarea de 
informări din care să rezulte activitățile desfășurate în îndeplinirea 
atribuțiilor specifice; Identificarea posibilelor riscuri asociate 
programului de conformare desfășurat de SC Azomureș  SA, respectiv 
retehnologizarea unor instalații și echipamente și măsurile propuse 
pentru prevenirea și reducerea riscului de apariție a evenimentelor cu 
impact asupra sănătății populației și mediului înconjurător); 2. Analiza 
necesității înștiințării domnului prefect Lucian Goga în calitate de 
președinte al Comitetului Județean pentru Situații de Urgență, privind 
convocarea Comitetului Județean pentru Situații de Urgență Mureș. Ca 
urmare a ședinței, primarul municipiului a declarat: ”În urma discuțiilor 
din cadrul Comitetului întrunit astăzi, solicit de urgență depolitizarea 
organismelor de mediu. Este inacceptabil ca deciziile care vizează 
cetățenii și sănătatea populației să fie luate din sediile de partid. În 
urma votului de astăzi, așteptăm până luni, 24 august, ora 16.00, 
rapoartele membrilor Comitetului, reprezentanți ai instituțiilor 
abilitate cu atribuții în monitorizarea factorilor de mediu, pentru a 
înștiin ța Instituția Prefectului – Jud. Mureș, pe dl. Prefect Lucian 
Goga, în calitate de președinte al  Comitetului Județean pentru Situații 
de Urgență Mureș.”   
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